

■ “陵园路旁修栈道 ‘护鸟卫士’阻止”后续

建设方称栈道不会停工 是否要环评，环保局今起调查

紫金山陵园路旁要建一条两公里长的人行栈道，并经过珍稀鸟类的栖息地，但这项工程并没有做环评。昨天，快报报道此事后，中山陵园管理局召开了新闻发布会，表示施工过程中会严格保护沿线树木，并重申，该工程“不会影响环境，不需要进行环评”。南京市环保局相关部门则表示，今天将到现场进行调查，以确定是否需要进行环评。

□快报记者 常毅 文/摄



栈道工地上，绕不开的大树被留在中间

栈道计划“五一”前完工

昨天上午，中山陵园管理局的新闻发布会在栈道工地现场召开。这段工地位于海底世界附近，属于中山陵核心景区。和记者前天在这里看到的情况一样，工地暂停施工，但这并不意味着停工。中山陵园管理局规划建设处处长伍卫东表示，后面将会继续施工。

在工地上，记者发现一个被砍断的树桩，还有几棵大树的根须露出地表，并有破损。伍卫东拨开树桩的死皮说：“这是一棵死树，就清理掉了，施工过程中，会清理这种死树和灌木杂草，但不会砍树。”对于根须外露的树，施工完成时会进

行回填，不会影响树木生长。

伍卫东出示了一份省住建厅《关于南京中山陵风景区陵园路人行栈道、钟山体育运动公园配套设施工程项目选址及设计方案的审批意见》。意见同意该项目选址及规划设计方案，并提出，根据《中山陵风景区详细规划》，工程规划设计方案的编制，对道路选线考虑到顺应地形、避让树木等，项目实施过程中，要采取严格措施，保护好自然地貌和现有植被。落款日期为2011年12月6日。

“工程工期60天，将在五一前完工。”伍卫东说，在时间上，争取赶在候鸟回来前完工。

3月9日，中国电信开售iPhone4S

合约套餐计划已公布，超大流量成亮点

记者昨日从中国电信获悉，果粉们翘首以盼的电信版iPhone4S已明确下月9日在中国全面开售，广大果粉很快就能尝到“苹果”的另一番滋味”。在“速度为王”的当下，电信版苹果4S最大的卖点显然是电信的优质3G网络。据了解，此次上市的电信版苹果4S机卡分离。

据悉，客户在中国电信授权店面及网上营业厅www.189.cn选择指定合约计划，甚至可以享受iPhone4S16GB、32GB和64GB机型的零元购机，而在线预订更将提前至3月2日(星期五)开始。中国电信集团公司杨小伟副总经理表示：“我们非常高兴为广大客户提供出色的新款iPhone

4S。我们相信使用中国电信优质3G网络的iPhone4S将为我们的客户带来巨大的惊喜。”

iPhone4S是目前最为出色的智能手机之一，配备了许多令人惊喜的新功能，包括苹果A5双核处理器，大幅提升了处理速度及图形处理性能；全新的光学摄像头，拥有1080p全高清分辨率的视频拍摄功能。iPhone4S使用了最先进的iOS5移动操作系统；iCloud提供了一系列突破性的免费云服务，可以使用户的iPhone、iPad、iPod touch、Mac或PC机等苹果设备实现内容无线存储和自动同步，并通过无线方式将其推送到您所有的设备上。

据悉，中国电信已经公布了多种合约计划，可满足果粉的各种消费需求，从多样的合约计划中记者发现，超大流量成为各种合约计划的最大亮点。中国电信天翼乐享3G套餐所包含的流量更多，更含WIFI上网时长，同时乐享3G套餐129元以上即可办理主副卡，更可享受流量自动档次升级等业务。

记者在采访中了解到，3月9日之后将提供iPhone专家服务，不仅如此，百年电信服务网点遍布城乡，电子营业厅、掌厅、网厅、QQ客服、微博客服等各种服务渠道和手段无微不至，保障果粉畅体验苹果4S的无限娱乐无限沟通。

快报记者 王翌羽

合约计划如下:(价格单位为RMB元)

合约计划	合约计划1	合约计划2	合约计划3
套餐月费(RMB·元)	289	389	489
语音(分钟)	990	1,290	1,590
短信(条)	180	180	180
流量(MB)	1,500	2,000	3,000

24个月合约:

iPhone 4S 16GB(优惠购机款)	1,699	0	0
iPhone 4S 32GB(优惠购机款)	2,499	1,499	0
iPhone 4S 64GB(优惠购机款)	3,399	2,299	1,099

36个月合约:

iPhone 4S 16GB(优惠购机款)	0	0	0
iPhone 4S 32GB(优惠购机款)	0	0	0
iPhone 4S 64GB(优惠购机款)	1,899	0	0

谢正义 任扬州市委书记

省委决定，谢正义同志任扬州市委书记；王燕文同志不再担任扬州市委书记、常委、委员职务。(沈轩)

社会传真 3岁女童撞伤头 的哥连闯红灯送医院

前天，市民汪先生给苏州华侨客运出租车有限公司打电话，说要寻找一位车牌号为苏E1SJ02的的哥，感谢他及时帮忙把孩子送到医院。据了解，这位的哥叫陆成林，十年前曾因勇斗歹徒被评为“见义勇为”。

汪先生说，上周日傍晚6点左右，3岁的女儿玩耍时撞伤了头。夫妻俩着急地在路旁拦车时，一辆显示停运的出租车停了下来。“司机得知情况后，立刻让我们上车，直接赶往儿童医院。为了争取时间，他连闯了三个红灯。”到医院后，汪先生要付车费，司机连说不用，称看孩子要紧。

的哥陆成林向记者证实了此事，他说当时为了赶时间连闯了三个红灯。据客运公司工作人员介绍，只要有乘客出面作证，可以向交警申请删除陆成林的闯红灯记录。

快报记者 李晓惠

“癌症妈妈为保胎儿拒 绝化疗”后续

癌症妈妈将剖腹产 已经收到捐款1.3万

昨天，快报《癌症妈妈为保胎儿拒绝化疗》的报道引起了众多读者关注。昨天上午，苏州大学附属第一医院对小董病情会诊，敲定治疗方案：小董将在近期转入重症监护病房，随后进行剖腹产，宝宝出生后再转到血液科病房开始做抗癌治疗。

小董的丈夫王健说，截至昨天下午5点半，他们已经收到了6笔爱心捐款，总额已达到13000余元，还有不少好心人向他要了银行账号。目前，小董每天看病的费用在1500元左右，医院则表示小董后期的抗癌治疗需要持续。

快报记者 何寅平 李铮

中奖1个月后 男子领走体彩500万

体彩7位数在兔年年末接连两期送出500万元大奖。其中1月19日晚开出的第12011期中奖者、来自南通的刘先生，元宵节刚过便来到省体彩中心领走了大奖。而在刘先生前一期中得500万的朱先生，则在中奖一个月后才来领奖。

此前，由于苏州7位数500万中奖者迟迟不露面，省体彩中心曾在媒体上进行呼吁。近日，这位“淡定哥”终于现身。在兑奖大厅，7位数第12010期头奖得主朱先生向记者透露，自己购彩七八年了，每次花几十元钱。为什么迟迟不来领奖呢？朱先生笑着说：“自己得知中奖的时候，已经过年了。”

快报记者 付智勇 通讯员 陈蓉蓉